

KONFERENCIAÉLMÉNYEK A FOTELBŐL

Novemberben újra megrendezik a Startup and Innovation Day-t



FORRÁS: INCEE.COM

Alaposan felforgatta a koronavírus-járvány a konferenciák világát is, hiszen a sok ezer látogatót vonzó rendezvények komoly kockázati tényezőt is jelentenek. A szervezők azonban igyekeznek alkalmazkodni és online formában tartják meg az eseményeket, így novemberben is lesz miből választaniuk a startuppereknek.

A COVID-19 járvány hatására úgy alakult, hogy a konferenciaszervezők a hagyományos módszereken túllépve valamilyen hibrid, illetve nagyon gyakran teljesen online megoldást keresnek. Ez lehetőséget kínál a hazai startupperek számára, hogy otthonról, egy kényelmes fotelből ismerjék meg a legújabb trendeket, hallgathassák meg a legizgalmasabb előadókat, maradjanak részei a startupos konferenciák világának, sőt, egyes esetekben még a kapcsolatépítésről sem kell lemondani.

Fintech-szakemberek figyeljenek

A fintech-világban szinte már fogalomnak számítanak az AltFi eseményei, amelyek az innovatív és alternatív pénzügyi megoldások fejlesztőinek kínálnak különleges lehetőséget arra, hogy első kézből tájékozódjanak a meghatározó tendenciákról, no meg persze potenciális befektetők és befektetési lehetőségek után kutassanak. Az AltFi London mellett más európai városokba is eljutott már, tavaly Berlinben tartottak nagyon sikeres eseményt, idén pedig alkalmazkodva a megváltozott körülményekhez, online rendezvénnyel készülnek. De ha már virtuális, akkor szóljon nagyot – gondolhatták a szervezők és egy négynapos,

Izgalmas startup-események novemberben

Esemény	Időpont
AltFi Festival of Finance	2020. november 10-13.
Startup and Innovation Day	2020-11-12
IoT Tech Expo Europe	2020. november 24-25.

FORRÁS: FBUSINESS.GRÜTES

monstre eseménysorozatot hoztak össze, ami november 10. és 13. között lesz. Az első két nap az AltFi UK Summitot rendezik meg, majd jön az AltFi Europe Summit, az utolsó napon pedig az AltFi Leadership Summit – ez azonban már csak azoknak lesz elérhető, akik VIP-jegyet vásárolnak. Bár lapzártánkkor a program még nem volt nyilvános, az biztos, hogy izgalmas tartalmakban nem lesz hiány, a szervezők közlése szerint ugyanis több mint száz előadó vesz majd részt az eseményen a leginnovatívabb európai fintech-cégeket képviselve.

Ha már virtuális, szóljon nagyot – gondolhatták az AltFi Festival of Finance szervezői

MI is segíti a kapcsolatépítést

Egy napra azért mindenképpen érdemes lesz kiszakadni az AltFi fintech-fesztiváljából, november 12-én ugyanis ismét jön a Startup and Innovation Day a Hiventures szervezésében. Az elmúlt években a régió meghatározó startupos rendezvényévé nőtte ki magát az esemény, rengeteg izgalmas programmal, újítással, és persze versennyel. A dátumon kívül egyelőre túl sok mindent nem árultak el a szervezők a konferenciáról, a beharangozó videó alapján digitális élményt kínálnak, vagyis valószínűleg teljesen online, esetleg valamilyen hibrid megoldásban gondolkodhatnak. Az elmúlt évek tapasztalataiból kiindulva viszont mindenképpen érdemes lesz majd bekapcsolódnia az eseményekbe. November 24-25-n pedig egy olyan szegmens európai csúcstalálkozóját rendezik meg – szintén virtuális formában –, ami már most is meghatározó szerepet játszik az életünkben, és a jövőben biztos, hogy még fontosabbá válik. Az IoT Tech Expo Europe előadói a legújabb fejlesztések mellett az üzleti lehetőségekről is beszámolnak, és a szervezők arra is odafigyeltek, hogy a kapcsolatépítésre is legyen lehetőség, mesterséges intelligencia segítségével személyre szabott találkozót ajánlanak, de akár „villámrandon” is részt lehet majd venni.

Kalocsai Zoltán